Sala BS

Partavling SCRATCH/HCP 2022-06-27

Partavling, 8 bord, 16 par. Antal brickor: 22. Medel: 154.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb

1 5 190.1 61.72 Kristina Pettersson - Peder Karlsson 35962 200240 SalaBS

2 6 185.0 60.06 Bengt Olov Abrahamsson - Nils Erik Norstrom 37988 200657 Folkare BK - Sala BS

3 11 184.7  59.97  Johnny Kullberg - Gunilla Hamrin 85030 21738 SalaBS

4 1 183.8 59.68 Christina Berglind - Birgitta Kanfalk 59063 87595 SalaBS

5 9 182.4  59.23 Johan Karlsson - Peter Wester 60951 54 Hedemora BS

6 4 162.7 52.83 Ulf Sundberg - Lars Wohlfart 28528 91890  Folkare BK

7 8 159.9 5191 Mikael Forsberg - Eva Carlsson 87586 10076 Sala BS

8 7 158.1 51.35 Siv Frank - Asa Lyckman 42299 54910 SalaBS

9 3 149.1  48.39 Ulla Lundequist - Rolf Lindberg 20912 255 Folkare BK

10 12 140.7 45.68 Kerstin Gudmunds - Marja Norgren 63332 54914  SalaBS

11 2 140.6  45.64 Stefan Persson - Lars Wiberg 85032 42141 SalaBS

12 10 139.0 45.14 Hakan Gudmunds - Inga Ragnar 63333 42302 SalaBS

13 15 1311 4255 Lars Andersson - Marianne Ling 7941 7937 Sala BS

14 13 1247 40.47 Kenneth Wester - Ingvar Westman 3291 20056  Skutskérs BK - Folkare BK

15 16 118.0 38.31 Bo Ostlund - Marie Synnerfeldt 11038 85033 SalaBS

16 14 1142 37.07 Ewa Strém Svard - Marianne Lingdell Carlsson 59064 59069 Sala BS
1 Nord Ingen 2 Ost NS 3 Syd OV

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

4 2 44 N+2 480 120 20[|12 7 2v0O-2 +5 100 00| 4 1 24S= ¢A 110 11.0 3.0

5 13 44 N+2 480 120 20| 5 13 3NV-1 vT 50 20| 5 3 24S-= +4 110 11.0 3.0
16 1 44 S+2 480 120 20| 3 11 2vS-1 43 -100 50| 9 10 24 S= ¢A 110 11.0 3.0
10 15 3NS+2 &4 460 80 60|16 1 2vS-1 43 -100 50|14 7 14 S+1 ¢A 110 11.0 3.0

3 11 54 N= A 450 40 100(10 15 24 O= +5 -110 8013 6 3¢ V-1 a5 100 6.0 8.0

8 9 44 N+1 v8 450 40 100 4 2 3&V+l 7 -130 11.0|16 2 44 N-2 ¢ A -100 4.0 100
12 7 464 N+1 &A 450 40 100| 8 9 24V+2 ¢9 -130 11.0|15 11 2NV = a5 -120 20 120
14 6 34S+1 3 170 00 140|114 6 3vS-5 43 -500 140|12 8 54 S-3 ¢ A -150 0.0 14.0
4 Vast Alla 5 Nord NS 6 Ost OV

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
12 8 44 N+1 &K 650 140 00| 9 12 4¢vyN+1 «3 650 0015 1 2NO-3 v2 300 140 0.0

5 3 4vS= 42 620 110 30|13 7 3NS+1 &K 630 30| 9 12 2¢vy N+3 ¢7 200 120 2.0

9 10 44 N= ¢A 620 11.0 30|16 3 3NS+1 46 630 30| 5 2 2vS= 46 110 100 4.0

4 1 24 N+2 ¢A 170 70 70| 5 2 4vS= K 620 70 6 4 INV-1 v3 100 70 7.0
16 2 24 N+2 vQ 170 70 70|14 8 4v S= 4Q 620 7.0[10 11 INO-1 43 100 70 7.0
14 7 3vS= a2 140 40 100(15 1 3NS= 47 600 100|133 7 1¢ O= 43 -70 4.0 100
13 6 44 N-1 vQ -100 10 13.0| 6 4 2vyS+3 &K 200 120|114 8 2¢ O= v9 -90 1.0 13.0
15 11 44 N-1 &K -100 10 13.0|10 11 3v N+1 43 170 140(16 3 INO= v2 -90 1.0 13.0
7 Syd Alla 8 Vast Ingen 9 Nord OV

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 10 4v O-3 ¢A 300 140 00| 6 3 3NN+2 &Q 460 00[16 5 54 0-2 «Q 200 140 0.0

2 15 44 N+1 150 100 40|12 10 3NS+1 v3 430 50| 3 15 44 0-1 ¢+A 100 11.0 3.0

6 3 3&#S+2 vA 150 100 40|13 8 3NS+1 ¢9 430 50(13 9 44 0-1 LN 100 11.0 3.0
13 8 44 N+1 4Q 150 100 40|14 9 3NN+1 «4 430 50 1 2 14 0+3 +¢A -170 8.0 6.0

7 5 3¢S+l vA 130 50 9.0(16 4 3NS+1 ¢J 430 50| 8 6 440= ¢ A -620 50 9.0
11 1 2¢ S+2 vA 130 50 9.0| 2 15 3NN= a4 400 11.0|14 10 44 O= *A -620 50 9.0
14 9 3vO= +K -140 20 12011 1 54N= vA 400 11.0| 7 4 44 O+1 #Q -650 1.0 13.0
16 4 3NS-3 -300 0.0 140| 7 5 3NV+1 ¢J -430 14.0(12 11 44 O+1 &5 -650 1.0 13.0
10 Ost Alla 11 Syd Ingen 12 Véast NS

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

315 2v0-1 100 140 00| 8 5 4v0O-3 T 150 . 0.0[11 14 4v N+1 &A 650 140 0.0

1 2 2¢ N-1 *A -100 120 20| 1 12 3NV-2 +3 100 7. 70| 8 5 4v N= 48 620 120 20

7 4 3&V+1l vA -130 90 50| 2 3 24V-2 «K 100 7. 7.0 1 12 2v N+3 &6 200 100 4.0
12 11 4& V= s A -130 90 50| 9 7 24V-2 «K 100 7. 70 9 7 2¢ N+3 vA 150 80 6.0
14 10 2NV +1  +A -150 6.0 80|11 14 24 V-2 «K 100 7. 7.0[13 10 3NS-1 *4 -100 50 9.0

8 6 3¢DN-1 &A -200 20 120|113 10 3v 0O-2 T 100 7. 7.0(16 6 44 S-1 v] -100 50 9.0
13 9 3¢DN-1 T -200 20 120(16 6 3vO-2 *9 100 7. 70| 2 3 44 S-2 v3 -200 1.0 13.0
16 5 3¢ N-2 4Q -200 20 120 4 15 3v0O-1 *T 50 0.0 140| 4 15 44 S-2 vl] -200 1.0 13.0
13 Nord Alla 14 Ost Ingen 15 Syd NS

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng
15 5 3v0-3 ¢A 300 140 00| 2 12 3NO+1 v5 -430 140 00| 1 13 INS+2 v2 150 140 0.0

9 6 24S= ¢+K 110 120 20| 1 14 3NO+2 v6 -460 80 6.0| 2 14 INS+1 48 120 100 4.0

3 43v0-1 L Y] 100 90 50| 9 6 3NO+2 &9 -460 80 60| 4 5 INS+1 8 120 10.0 4.0
13 11 3vO-1 ¢+A 100 90 50(10 8 3NO+2 &A -460 80 6.0(12 3 2NS= ¢4 120 100 4.0

2 12 3¢ S-1 -100 60 80|15 5 3NO+2 v6 -460 80 60|16 8 2vS= 48 110 6.0 8.0

1 14 INV+1 48 -120 40 100(16 7 4NO+1 ¥5 -460 80 60|10 7 240-1 v3 50 3.0 11.0
10 8 24 N-2 +8 -200 20 120| 3 4 3NV+3 46 -490 10 13.0|11 9 INO-1 +5 50 3.0 11.0
16 7 3NV= *7 -600 0.0 140(13 11 3NO+3 ¥5 -490 10 13.0|15 6 INN-2 a7 -200 0.0 14.0
16 Vast OV 17 Nord Ingen 18 Ost NS

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
10 7 5vDV-1 200 140 00| 1 10 2NO-1 9 50 130 10| 3 14 3NN+3 ¢6 690 140 0.0

2 14 1le V+1 49 90 120 20|11 8 4aV-1 2 50 130 10| 5 6 4v N+2 v2 680 120 2.0
15 6 24 N-2 v5 -100 100 40| 2 13 2NO+1 &K -150 80 6.0 1 10 3NN+2 ¢6 660 100 4.0
16 8 3#0= +8 -110 80 6.0| 3 14 INO+2 +6 -150 80 6.0(11 8 4v N+1 &A 650 70 7.0
11 9 3¢ V+1 49 -130 50 90| 5 6 1¢ V+4 vJ -150 80 6015 7 4vN+1 &A 650 70 7.0
12 3 3¢ V+1 -130 50 90|12 4 3NV= 3 -400 20 120| 2 13 4vN= aA 620 4.0 10.0

4 5 2vV+1 45 -140 20 120|15 7 5¢ V= 2 -400 20 12016 9 4vyN-1 v2 -100 2.0 12.0

1 13 34 N-3 v5 -150 00 140(16 9 3NV= *Q -400 20 120(12 4 3NN-2 v2 -200 0.0 14.0
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19 Syd OV 20 Vast Alla 21 Nord NS

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 12 3NS+2 &3 460 140 0.0| 3 13 44 N+1 v5 650 140 0.0| 2 10 3NO-1 v4 50 120 2.0
2 11 3NS+1 *3 430 110 30| 1 9 44 N-= +3 620 6.0 80| 4 13 4eV-1 A 50 120 2.0
16 10 3NS+1 v5 430 11.0 3.0| 2 11 44 N= &5 620 6.0 80 7 8 3NO-1 49 50 120 2.0
4 14 4v S= *6 420 80 60| 4 14 44 N= +Q 620 60 80| 6 12 2NO+1 K -150 80 6.0
1 9 2NS= *3 120 50 9.0| 5 12 44 N= +6 620 6.0 80| 9 15 INN- &K -300 6.0 8.0
8 15 2NS= aT 120 50 90| 6 7 44 N= +Q 620 60 80|16 11 3NO= v4 -400 4.0 10.0
3 13 3NS-1 &3 -50 1.0 13.0( 8 15 44 N= 46 620 6.0 80| 3 1 4vV= 49 -420 20 120
6 7 4v N-1 &K -50 1.0 13.0(16 10 44 N= *7 620 60 80|14 5 3NO+2 a7 -460 0.0 140
22 Ost OV

Par Kontr Ut Res Poang

4 13 2v V= v3 -110 13.0 1.0

6 12 2v V= a2 -110 13.0 1.0

2 10 2v V+1 a2 -140 70 7.0

3 1 2vV+1 43 -140 70 7.0

7 8 2vV+1 «Q -140 70 7.0

9 15 2v V+1 v2 -140 70 7.0

14 5 2v O+2 &5 -170 1.0 13.0

16 11 2v V+2 v2 -170 1.0 13.0
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